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CARE FOR KIDS





15e Jongerenproject
Sparta Rotterdam Kinderdorp
Roemenië
In 2018 gaan wij vanuit de Wolfert van Borselen, in samenwerking met Stichting Breath, voor de 15e keer, naar Roemenië om daar een weeshuis, het Sparta Rotterdam Kinderdorp, voor verstandelijk beperkte kinderen op te knappen. Wij zijn dus druk bezig om op allerlei manieren veel geld op te halen. Dat doen we onder andere door het organiseren van een benefietdiner, waarvoor wij u graag uitnodigen. Voor maar € 55,- kunt u ons project steunen en een lekker hapje eten in combinatie met een heerlijk avondje uit. Een couvert bevat een drankje vooraf, een drie gangenmenu vlees of vis, een wijn arrangement en een kopje koffie of thee. 
Tijdens het diner zullen er optredens zijn van Acoustic samen met Glenda Peters en zal er een veiling en verloting worden gehouden met prachtige spullen. Kom naar het benefietdiner, daar helpt u gehandicapte weeskinderen mee. 
Wij verzoeken u vriendelijk vooraf te betalen. Wilt u a.u.b. bij de overschrijving de naam vermelden welke u op het inschrijfformulier heeft neergezet.  
Wanneer    
: Zaterdag 17 februari 2018 aanvang 18.30 uur  (inloop vanaf 18.00 uur)
Waar
: Restaurant Hit
Adres
: Golfbaan Hitland, Blaardorpseweg Nieuwerkerk aan den IJssel
Betaling
: NL59 INGB 0006 1386 70 t.n.v. Vereniging MAST Roemenië o.v.v.   
                         Benefietdiner 2018 + de naam waarmee u zich heeft opgegeven voor 
  het diner. 
Voor vragen kunt u terecht bij Paul van den Eijnden, telefoonnummer 0631 654 102. Formulier mailen aan p.vandeneijnden@ziggo.nl 

Inschrijfformulier Benefietdiner:
Naam:  
Aantal personen:     personen
Keuze vlees of vis:      x vlees      x vis



Steun ons project! U wordt van 
     harte uitgenodigd om u in te schrijven.
